
РЕГІОНАЛЬНІ МІЖДЕРЖАВНІ ОБ’ЄДНАННЯ В ЄВРОПІ: ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 

Тип (статус) дисципліни  Вибіркова 
Рівень вищої освіти Другий (магістерський) 
Мова викладання Українська 
Семестр Другий 
Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 
Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна 

 
 

Результати навчання: студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: 
використовувати сучасні методи країнознавчих досліджень; володіти теоретичними основами аналізу 
міжнародних відносин з позицій геополітичних та регіональних інтересів країн Європи; інтерпретувати 
поточні події міжнародних відносин щодо можливості прогнозування зближення або напруження між 
державами; володіти навичками реферування і підготовки доповіді щодо особливостей розвитку країн та 
регіонів Європи. 

 
Зміст навчальної дисципліни. Регіони Європи в класичних та сучасних геополітичних моделях. 

Історичний досвід регіональних міждержавних об’єднань в Європі в епоху Середньовіччя і раннього Нового 
часу. Панрухи в Європі: панславізм, ілліризм, югославізм, пангерманізм, скандинавізм. Ідея Сполучених штатів 
Європи. Розпад європейських імперій та їх наслідки. Військово-політичні союзи Нового і Новітнього часу в Європі. 
Розпад соціалістичного табору та пошук нових центрів інтеграції. Ідея ГУУАМ та її реалізація. Ідея Балто-
Чорноморського союзу «Міжмор’я». Реалізація «Тримор’я».  Перспективи європейських регіональних об’єднань та 
Україна. 

 
Пререквізити – етнонаціональні процеси в країнах Європейського Союзу; актуальні проблеми зовнішньої 

політики; соціально-економічна трансформація в країнах Європи. 
 
Кореквізити – кваліфікаційна магістерська робота. 
 
Запланована навчальна діяльність: лекції – 16 год.,  семінарські заняття – 16 год., самостійна 

робота  – 88 год., разом – 120 год. 
 
Форми (методи) навчання: проблемний метод, організація дискусій та обговорень.  
 
Форми та критерії оцінювання: усне опитування, підготовка і захист рефератів.  
Вид семестрового контролю: залік. 
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